Arbeitsblatt: im Hamburger Hafen

Aufgaben:

1. Notiere in den drei Rahmen, welche Arten des Warenumschlags hier jeweils dargestellt sind.

2. Beschreibe, wie Container ausgeladen (geldscht) werden.

3. Der Containerverkehr hat gegenliber dem Stiickgutverkehr zunehmend an Bedeutung gewonnen.
Begriinde diese Entwicklung, indem du die Satzteile richtig zusammenflgst.

Man fand eine Losung - viele unterschiedliche Stiickguter zu groBeren Ladungen zusammenzufassen —
Um StlickgUter zu laden oder zu I6schen — Sie lassen sich leicht stapeln — braucht man viel Zeit — Man
spart auch Arbeitskrafte — Container bieten die Mdéglichkeit — Dadurch wird Zeit gespart — Container sind
leicht zu transportieren — Container kdnnen schnell mit Katzbriicken entladen werden — weil nur ein Mann
die Katzbriicke bedient.
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